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Ata da III Reunião Ordinária da Plenária/2020/CMCC/BNC 

 

Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte no horário das dezesseis horas 1 

e quarenta minutos, realizou-se remotamente a III reunião ordinária de dois mil e vinte da plenária 2 

do curso de Bacharelado em Neurociência (BNC) desta Universidade, previamente convocada 3 

pela professora Raquel Vecchio Fornari, coordenadora, com a presença dos docentes: André 4 

Mascioli Cravo, Boris Marin, Cristiane Otero Reis Salum, Elizabeth Teodorov, João Ricardo Sato, 5 

Katerina Lukasova, Marcela Bermudez Echeverry, Marcelo Salvador Caetano, Paula Ayako Tiba, 6 

Priscila Benitez Afonso, Rodrigo Pavão (vice coordenador) e Silvia Honda Takada. A 7 

coordenadora do curso iniciou a reunião com os seguintes informes: 1. – Informe: 1.1. – 8 

Andamento da revisão do Projeto Pedagógico: Após, a aprovação do PPC, na última reunião da 9 

plenária do BNC que ocorreu no mês de agosto, a coordenadora informou sobre a aprovação do 10 

texto do PPC neste mês de outubro pelo Conselho de Centro (ConCMCC), porém, foi sugerido 11 

nesta última instância algumas modificações na parte de extensão, principalmente, na 12 

contabilização dos créditos que devem constar no plano de ensino das disciplinas de extensão 13 

e com a devida aprovação de um coordenador de extensão. Foi informado também sobre a 14 

criação, em paralelo ao PPC, das disciplinas de opção limitada: a) Introdução à Neurociência 15 

Cognitiva da Música (2c); b) Neurociência da Cognição Musical (2c); c) Neurociência e Educação 16 

e d) Ciência da Felicidade. As disciplinas citadas deverão ser debatidas ainda pelo eixo cognitivo, 17 

na sequência pelo NDE, depois na plenária do BNC e por fim no ConCMCC. Com relação ao 18 

PPC/BNC, a coordenadora informou que o próximo passo seria passar os formulários de 19 

disciplinas obrigatórias no ConCMCC e em seguida enviar para CG e CONSEPE. 1.2. – 20 

Planejamento das disciplinas a serem ofertadas em 2021: A coordenadora apresentou um slide 21 

contendo o planejamento de disciplinas referentes ao primeiro, segundo e terceiro quadrimestres 22 

de dois mil e vinte e um. A coordenadora mencionou que este planejamento não é definitivo e 23 

podendo sofrer algumas alterações, caso seja necessário. 1.3. - Informes dos membros: A 24 

professora Elizabeth Teodorov informou que recentemente foi aprovado, pelo FINEP, a proposta 25 

do projeto de pesquisa da BIOTRANS submetida em dois mil e dezoito e aproveitou para lembrar 26 

da aprovação do projeto de pesquisa da COVID-19, também pelo FINEP, mencionada na última 27 

reunião da plenária. O professor André Cravo informou que, na condição de membro da 28 

Comissão de Pesquisa, estão sendo analisados os retornos às atividades de pesquisas, porém, 29 

comunicou que não haverá a volta dos alunos de Iniciação Científica (IC) nos laboratórios para 30 
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este ano de dois mil e vinte e no próximo. E, o professor André Cravo enfatizou que toda atividade 31 

de pesquisa considerada de caráter urgente deverá ser submetida, via preenchimento de 32 

formulário, à Pró Reitoria de Pesquisa (PROPES) para a devida análise e parecer. No penúltimo 33 

informe, a professora Raquel mencionou que o laboratório cento e treze, que estava cedido para 34 

o Biotério, estará disponível para uso em breve. Para finalizar os informes, a professora Elizabeth 35 

Teodorov, coordenadora do BIOTEC, mencionou a existência de três bolsas destinadas ao 36 

“doutorado sanduíche”, e explicou aos presentes, que caso conheçam alunos com mais de um 37 

ano de doutorado e com colaboração já estabelecida, para procurar a referida professora. 2. – 38 

Ordem do dia: 2.1. –  Apreciação da ata da III Reunião ordinária da Plenária do BNC - 2019: 39 

Aprovada por unanimidade. 2.2. - Apreciação da ata da I Reunião ordinária da Plenária do 40 

BNC – 2020: Aprovada por unanimidade, mas com ressalvas (deverá ser realizada as 41 

correções na parte de convalidações de disciplinas sugeridas pela professora Paula Tiba). 42 

2.3. - Apreciação da ata da II Reunião ordinária da Plenária do BNC – 2020: Aprovada por 43 

unanimidade. 2.4. - Alocação no Q1 – 2021: O vice coordenador iniciou a explicação via slide 44 

aos membros da plenária da proposta da alocação didática para o primeiro quadrimestre de dois 45 

mil e vinte e um, e ressaltou que as aulas continuarão no modo remoto e tendo como base a 46 

resolução do Quadrimestre Suplementar (QS), e complementou que o assunto ainda será 47 

debatido nas instâncias do CONSUNI e do CONSEPE. Submetida para votação a alocação 48 

didática do primeiro quadrimestre de dois mil e vinte e um foi aprovada por unanimidade. 49 

Nada a mais havendo a tratar, a professora Raquel Vecchio Fornari agradeceu a presença de 50 

todos e encerrou a sessão às dezessete horas e trinta minutos, da qual, para constar, eu, 51 

Christian Ryu Yasuhara, assistente em administração deste centro, lavrei a presente ata. 52 
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